# 北京大学第一医院太原医院挂牌 国家区域医疗中心建设单位

赵红严讲话 韦韬出席并揭牌

本报讯(记者 殷雪鸢 胡引平) 9月1日,北京大学第一医院太原医院国 家区域医疗中心建设单位揭牌活动举 行。省委常委、市委书记韦韬出席并揭 牌,副省长赵红严讲话,市委副书记、市 长张新伟主持,北京大学第一医院党委 书记姜辉致辞并共同揭牌。市领导裴耀 军、薛维柱、李新华参加,陈博介绍有关 情况。

去年7月,我市与北京大学第一医院 合作共建的北京大学第一医院太原医院 成立。一年来,在省委、省政府的大力支 持下,市委、市政府坚决扛起政治责任, 组建工作专班,完善政策配套,全方位支 持医院基础建设、临床诊疗、科研教学等 工作,有力推动医院学科建设水平持续 提高、医疗服务质量大幅攀升。此次挂 牌国家区域医疗中心建设单位,标志着 医院发展建设迈上了一个新台阶。上午 9时许,揭牌活动开始,韦韬、姜辉共同为 北京大学第一医院太原医院国家区域医 疗中心建设单位揭牌。

赵红严代表省政府对北京大学第一 医院太原医院顺利筹建国家区域医疗中 心表示热烈祝贺。她指出,建设国家区 域医疗中心是党中央着眼于健康中国建 设,推动优质医疗资源扩容和均衡布局, 解决人民群众看病难、看病贵问题的重 大举措。太原市要落实省委、省政府决 策部署,按照建设方案,主动靠前服务, 加强协同协作,全力以赴夯实项目建设 基础。北京大学第一医院太原医院要加 快医、教、研全方位深层次融合,努力建 设成为国内一流、国际有一定影响力的



王韵菲 摄 揭牌仪式现场。 梁琛

国家区域医疗中心。省直有关部门要强 化政策支持和服务保障,切实帮助解决 项目建设中的困难和问题。 恳请北京大 学第一医院把先进管理理念、领导经验 和医疗技术引入太原医院,全面优化再 造服务流程、改进完善服务环境、培植塑

造人文精神。

姜辉在致辞中感谢山西省、太原市 的全力支持和坚强保障,表示将充分发 挥"国家队"医院的优势和作用,将北京 大学第一医院太原医院打造成为引领山 西卫生健康事业高质量发展的新动力、

医教研产融合发展的新样板、高素质人 才培养的新高地和健康太原、健康山西、 健康中国建设的新名片。

省直有关部门负责同志,市直有关 部门、医疗卫生机构主要负责同志,北京 大学第一医院太原医院职工代表参加。

6天7场,5000多人次观演

## 山西省首届 稀有剧种展演落幕

陈辛 本报讯(记者 华)盛世梨园百花艳,满怀 豪情向未来。8月31日晚, 山西省首届稀有剧种展演 在太原工人文化宫落幕。6 天7场的稀有剧种展演,展 示了我省稀有剧种的传承 发展成果,为戏迷朋友带 来精彩戏曲盛宴。

当晚的参演剧目是从 前6场精选而来的,要孩儿 及北路梆子戏歌《千古一 塔》,拉开演出序幕,生动 展现应县木塔万种风情, 唱响文旅融合山西"好声 音"。沁源秧歌、二人台、 襄武秧歌、晋南眉户、临县 道情、河东线腔、孝义皮 腔、河东道情等剧种优秀 节目轮番上演,精彩不 断。我省稀有剧种"梅花 奖"获得者闫慧芳、潘国 梁、张建琴等登台,让戏迷 一饱眼福。晋剧老艺术家 王爱爱等四大梆子戏曲名 家,共同演唱戏歌《表里山 河》,给演出画上圆满句

> 本次展演由中共 山西省委宣传部指导, 山西省文化和旅游厅 主办,山西艺术职业学 院、山西省晋剧院、山

西省京剧院、山西省艺术 研究院、山西省戏剧文化 促进会、山西省演出行业 协会承办,展演规模空前, 从8月26日至31日,全省 31个稀有剧种、66个剧团、 300多名演员亮相,参演剧 种、人数、场次,均创新 高。参演演员年龄最小的 只有8岁,助兴演出年龄最 大的王爱爱已84岁,演出 唱段达80个,彰显了山西 戏曲大省的深厚底蕴。

参加展演的31个稀有 剧种,都是列入国家级或 省级非物质文化遗产代表 作名录的剧种。省文旅厅 组建的20人专家团队,对 参演演员从演唱方法、人 物刻画到走台表演、舞台 调度,都进行了悉心指 导。演出结束后,专家与 剧团、演员面对面座谈,为 演出剧目把脉,为剧团发 展谋划,更好促进了山西 稀有剧种的活态传承。

6天的演出,现场观演 人数达5000多人次。此次 展演,全面展示了我省稀 有剧种传承保护成果,丰 富人民群众精神文化生 活,提升我省稀有剧种的 保护水平和影响力。

# 市城管部门暖心护航"开学季"

本报讯(记者 任晓明)新 学期如约而至,为给广大师生营 造一个安全、整洁、舒适的学习 环境,市城乡管理局提前部署、 综合施策,切实做好校园周边市 容秩序保障工作,护航"开学季"。

市城管指挥中心发挥信息 化管理手段,加强对校园周边 道路的信息巡查力度,发现城 市管理问题立即采集上报,派 遣至责任单位处置。同时,500 余名城管信息采集员,对共享 单车乱摆乱放、小广告等影响 市容秩序的简易城管问题,自 行处置解决。

各城区城管执法大队重点

围绕校园周边200米范围内开 展集中排查整治,针对校园周 边主要道路的占道经营、店外 堆放、无证设摊等问题开展集 中规范整治和管理,督促周边 商户认真履行市容环境卫生责 任,全力维护校园周边环境秩 序。迎泽区城管执法大队不仅 努力劝阻占道经营、出店经营 的行为,还帮忙搬运占道商品, 对校园周边的小广告等予以铲 除。9月1日上午,该大队共规 范占道经营、出店经营40余 处,说服教育20余人次,清理 橱窗广告6处,以及软体、橱窗 条幅等小广告30余处。

市市政建管中心在开学 前,便来到双西小学、第三十九 中学校等学校门前,对道路两侧 的雨水井、排水口逐一排查、清 掏,实现雨水井内无杂物、无垃 圾、无淤泥、不堵塞,并对清掏出 的垃圾及时清运,确保雨水井周 边排水通畅和卫生整洁,给学校 师生创造更加舒适的学习环境。

在校园门口、主要路口等 人流量较大区域,市容环卫队 伍加大巡回保洁频次,及时捡 拾收集落地垃圾、清扫垃圾杂 物。同时,增加机械化作业频 次,保持整洁优美的道路环境, 确保校园周边安全卫生。

## 新闻记者职业资格考试11月4日进行

本报讯(记者 李晓并)9 月1日,省人事考试中心发布 公告,山西省2023年度新闻记 者职业资格考试将于11月4日 进行。

本次考试考务工作由山西 省人事考试中心负责,资格审 核工作由山西省新闻出版局负 责。考点设在太原市。考试报

名执行属地化管理,现工作地 或居住地为山西的报考人员方 可在山西报名参加考试。报考 时,报考人员须上传所在新闻单 位同意其报考的书面审核意见, 无新闻单位同意报考材料或材 料审核不通过的,不得参加本项 考试。

据介绍,自2023年报名起,

如报考人员提交的境内高等教 育学历学位信息无法通过在线 自动核验,应在报名前及时登 录中国高等教育学生信息网 (学信网)进行验证/认证,下载 相关PDF格式在线验证/认证 报告,报名期间按要求上传相 关验证/认证报告,接受人工核

# 我市新增一处公交IC卡充值点

本报讯(记者 齐向真)9 月1日太原公交公司消息,为 保障市民办理公交IC卡需 求,填补双塔西街周边网点空 缺,即日起,双塔西街公交IC 卡充值中心正式为市民提供 服务。

新增的双塔西街公交IC 卡充值中心位于双塔西街 53 号,营业时间为7时30分至18 时30分,节假日不休息。可以 办理的业务范围包括各类公交 IC卡新办、充值、年检、自行车 业务开通关闭、IC卡售后(挂

失、补卡、退卡)及发票打印等 综合业务。

公交工作人员提醒,请 市民合理安排业务办理时间, 如有疑问,可拨打IC卡中心 咨询电话 0351-7232632 咨